



WARATAH CUP... ΣΑΘΕΡΛΑΝΤ ΣΑΡΚΣ – ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ 4-3

Και οι δύο ομάδες ξεκύρασαν ποδοσφαιριστές που ξεκινούν στην ενδεκάδα εν όψη της δεύτερης μεταξύ τους αναμέτρησης αυτήν την Κυριακή, με τους γηπεδούχους να ξεκινούν δυνατά και να προηγούνται στο σκορ με 3-0, με τέρματα του Νάθαν Ελάσι. Οι Καρχαρίες έχασαν την ευκαιρία να πετύχουν ακόμη ένα τέρμα με τον πρώτο σκόρερ του πρωταθλήματος Παναγιώτη Νικά, που είδε τον εξαιρετικό νεαρό τερματοφύλακα Άνθωνι Μπουζάνι να πέφτει και να αποκρούει στην δεξιά του γωνία. Στην φάση του πέναλτι η Ελληνική ομάδα έχασε με κόκκινη κάρτα τον Κέλι, με την συμπλήρωση του 23'...

Στο δεύτερο ημίχρονο οι Μπέμπηδες του Γκραντ Λι, μπήκαν αποφασιστικά στον αγώνα αν και με ποδοσφαιριστή λιγότερο κατάφεραν να ισοροπήσουν τον αγώνα, εκμεταλλευόμενοι την αδιαφορία των γηπεδούχων που εφησυχασαν, πιστεύοντας ότι με το σκορ 3-0 υπέρ τους και με ποδοσφαιριστή λιγότερο οι αντίπαλοι, είχαν ήδη εξασφαλίσει την νίκη και την πρόκριση στους ημιτελικούς του Waratah Cup.

Με περίσσιο θράσος και σωστή τακτική το Σιδνεϊ Ολύμπικ μπήκε στην διεκδίκηση του αγώνα πετυχαίνοντας δύο υπέροχα τέρματα με τους Δημητρίου στο 59' και Godoy-Bascuñan στο 63' πλησιάζοντας την ισοφάριση αρκετές φορές, χωρίς όμως να το καταφέρει.

Το τέρμα του Νικά στο 68' που αύξησε και πάλι την διαφορά σε δύο τέρματα δεν αποθάρρυνε τους φιλοξενούμενους που συνέχισαν να πιέζουν την άμυνα των Σαρκς που πελαγοδρομούσε και με τον Παπαγγελόπουλο που μπήκε σαν αλλαγή στη θέση του Ελριτς, κατάφεραν να μειώσουν σε 4-3. Δεν κατάφεραν όμως – αν και προσπάθησαν μέχρι το τέλος- να στείλουν τον

αγώνα στην παράταση. Από το νεανικότατο σχήμα του Σιδνεϊ Ολύμπικ, μας εντυπωσίασε ο ικανότατος τερματοφύλακας Άνθωνι Μπουζάνης, Δημητρίου και Δανάσκος. **Μας απογοήτευσαν** και πάλι ορισμένοι οπαδοί του Σιδνεϊ Ολύμπικ που δεν σταμάτησαν να βρίζουν κυδαιότατα τους Έλληνες ποδοσφαιριστές των γηπεδούχων.



Αποτελέσματα προημιτελικών του Waratah Cup
ΑΠΙΑ Τάιγκερς – Σέντραλ Κοστ (ανεβλήθη)
Σάθερλαντ Σαρκς – Σιδνεϊ Ολύμπικ 4-3
Σεντ Τζορτζ – Γούλογκονγκ Ολύμπικ 2-1
Μπόνιρινγκ – Ροκντάιλ Σιτι 5-2
Ημιτελικοί Waratah Cup
Τετάρτη 19 Ιουνίου
Σάθερλαντ Σαρκς – Σεντ Τζορτζ, Seymour Shaw
Μπόνιρινγκ - ΑΡΙΑ ή Σέντραλ Κοστ, Bonnyrigg Sports Centre
Ο τελικός του Waratah Cup θα διεξαχθεί στο Seymour Shaw

Η με Αυστραλέζικες ριζες ομάδα του Σάθερλαντ εναντίον του Σιδνεϊ Ολύμπικ κατέβηκε στον αγωνιστικό χώρο έχοντας στην σύνθεσή της πέντε (5) Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές... (Νίκας, Τσαταλιός, Μουστάκας, Σταυρουλάκης, Κουλιζάκης)
Η ομάδα του Σιδνεϊ Ολύμπικ είχε στην σύνθεσή της τέσσερις (4) Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές... (Μπουζάνης, Δημητρίου, Δανάσκος, Παπαγγελόπουλος)

Οι συνθέσεις των δύο ομάδων...
Σάθερλαντ Σαρκς.. Ντέπτα, Στίουαρτ (Μορινάρα 84'), Μακένζι, Γκόρντον (Κουλιζάκης 53'), Ελάσι, Μακμίλαστερ, Σταυρουλάκης, Μουστάκας, Ναούμοφ, Νίκας (Τζορσέσκι 69') Τσαταλιός (Μπόρτμαν 86')
Σιδνεϊ Ολύμπικ... Μπουζάνης, Σόρτζ, Κέλι, Τρέλορ, Γκρίμα (Γουίλιαμς 77'), Ραμίρεζ, Δανάσκος, Ελριτς (Παπαγγελόπουλος 77'), Μπασκούρ, Δημητρίου, Κοτιέρ.



Γκραντ Λι... «Είμαι πολύ ικανοποιημένος από την απόδοση της ομάδας. Έγινε ένας ωραίος αγώνας που άρεσε στους φιλάθλους. Συνεχίζουμε να δουλεύουμε σκληρά. Έχουμε ακόμη πολύ δρόμο να διανύσουμε, όμως έχουμε τον χρόνο μπροστά μας για να πετύχουμε τους στόχους μας. Σίγουρα θα ενισχύσουμε το έμφηχο υλικό μας. Τώρα ετοιμαζόμαστε για τον αγώνα της Κυριακής και ελπίζω να αγωνιστούμε το ίδιο καλά παίρνοντας θετικό αποτέλεσμα»



Ρόμπι Στάντον... «Συγχαρητήρια στον Γκραντ Λι. Αυτό που είδα στον αγωνιστικό χώρο δεν ήταν το Σιδνεϊ Ολύμπικ που ήξερα. Αυτό το Σιδνεϊ Ολύμπικ παίζει επί τέλους ποδόσφαιρο. Πιστεύω στις ικανότητες του νέου τεχνικού του Ολύμπικ. Η δουλειά του φάνηκε από τις πρώτες μέρες της παρουσίας του. Αν τον αφήσουν να κάνει αυτό που ξέρε καλύτερα, θα πετύχει πολλά.»

Δόθηκαν στην αριθμολογία με δεκάδες αφιερώματα να κατακλύζουν τα ΜΜΕ της Μεγάλης Βρετανίας.

Liverpool Echo, αναφορικά με το μέλλον του ποδοσφαιρίου ειπε...
 «Εγώ δεν αγωνίστηκα ποτέ. Δεν μπορούσα να κλοτσώσω την μπάλα στο Μπράουνλου Χιλ. Παρ'όλα αυτά θα εκπληρώσω κάθε άλλο ρόλο που χρειάζεται ώστε να κάνω τους τροχούς να περιστρέφονται. Θα πλύνω μπάλες, θα τοποθετώ τα δίχτυα, θα μαζέψω τις βρώμικες εμφανίσεις, θα μεταφέρω τους παίκτες πριν και μετά από κάθε ματς, θα βοηθήσω ώστε η ομάδα να έρχεται σε επικοινωνία, θα ενημερώσω την ιστοσελίδα; Στην πραγματικότητα θα κάνω οτιδήποτε βοηθάει αυτούς τους 11 να βρίσκονται

στο γήπεδο κάθε Σάββατο.»
 «Θα το κάνω όχι μόνο για να τους δωνα νικούν και να κρατούν ψηλά την σημαία της ομάδας, αλλά επειδή η συμμετοχή, η νίκη και η μετέπειτα νεκροψία στην μπιρραρία είναι αυτά που μου δίνουν ενέργεια για να συνεχίσω στην διάρκεια της εβδομάδας.» Το άσβεστο πάθος του για τις ριζες του ποδοσφαιρίου στα ερασιτεχνικά πρωταθλήματα τον κάνει να αναπολεί το παρελθόν και να θέλει να δώσει οποιαδήποτε – άνιση – μάχη κατά της μοντεροποίησης του αθλήματος που θέλει το χρήμα να παίζει τον πιο σημαντικό και καταλυτικό

ρόλο.
 «Όλες οι ομάδες άνηκαν σε φάμπρικες και υπήρχαν πολλές από αυτές στο Λίβερπουλ. Είχε ονομαστεί Business Houses League τότε και είχε τέσσερις κατηγορίες. Τώρα πλέον δεν υπάρχει.»
 «Η FA λέει ότι προσπαθεί να υποστηρίξει το τοπικό ποδόσφαιρο, κάνουν μια προσπάθεια. Αλλά είναι πολύ δύσκολο. Είναι πολύ δαπανηρό από ότι ήταν. Οι διαιτητές κοστίζουν πολλά, η ασφάλεια είναι ακριβή και οι τιμές των ενοικίων στο Μέρσεϊσαϊντ είναι αστρονομικές.» Η απομάκρυνση του από τον πάγκο της ομάδας όμως δεν θα επηρεάσει

την περαιτέρω ενασχόληση του με τους «Λιμενεργάτες». «Θα σταματήσω (ως προπονητής) αλλά θα έρχομαι και θα τους βλέπω. Θα τους στοιχειώνω σαν φάντασμα. Αλλά θα κρατήσω απόσταση από τα αποδυτήρια. Είναι σημαντικό να δώσουμε λίγο χώρο στον νέο προπονητή.»
 Η ήττα με 7-2 στο τελευταίο του πακνίδι ως κόουτς των «Λιμενεργατών», δεν μπορούσε να χαλάσει το αίσθημα συγκίνησης στις κερκίδες αλλά και τον αγωνιστικό χώρο του Edinburgh Park. Οπαδοί και παίκτες αποθέωσαν τον Ντέιβις ο οποίος για μια τελευταία φορά περιέγραψε το πως

νιώθει για την ομάδα της καρδιάς του και τον τρόπο που θέλει να το περάσει στους παίκτες του.
 Μετά από 50 χρόνια στην άκρη του πάγκου, αξιοσημείωτες επιτυχίες αλλά και μεγάλες λύπες, 72 τίτλους σε τοπικό επίπεδο και δεκάδες γενιές ποδοσφαιριστών υπό την καθοδήγηση του, ο Ντέιβις αποφάσισε ότι είναι η ώρα να παραδώσει τα σκήπτρα και παράλληλα να γράψει το όνομα του με χρυσά γράμματα στην ιστορία του Αγγλικού ποδοσφαιρίου, ως ο μακροβιότερος προπονητής που έχει περάσει από τα γήπεδα της Μεγάλης Βρετανίας.